

文／和美教會少年班

# 信仰尋根

感謝主，讓我們家能認識祂，  
希望在神的恩典照顧下，  
這份信仰能夠繼續傳承下去。

藝文  
專欄

心派生活



和美教會少年班請學員撰寫一篇文章，主題為「信仰尋根」，透過詢問家中長輩，了解家中信仰起源並以文字記錄下來。雖然小學員們寫得並不是那麼有條有理，但藉由這樣的課程，可讓身為信仰好幾代的學員，去明白並思想神所給的見證與恩典。

## 學員-林可欣

我們家的信仰起源，從外公這邊算起的話，是由我的曾曾祖父開始信耶穌的。當時因為曾曾祖父生病一直都沒有好，就在這時候，有第一批的傳道人來到台灣，幸運的是，台灣第一次佈道會是在阿公所住的塹仔村，也就是現在的塹仔教會。曾曾祖父信耶穌後，病就得到了神的醫治。

而外婆這邊是由曾祖母開始信耶穌。曾祖母的丈夫很早就離世了，所以曾祖母必須自己撫養七個孩子，加上家裡沒什麼錢，每次拜拜的時候都很煩惱怎麼買祭拜的東西，那時曾祖母剛好住在塹仔村的隔壁，便決定改信耶穌，就不需要再花那麼多的錢來祭拜了。很感謝神，之後大家都受洗歸入主內，阿公也和阿嬤在教會結婚。

我現在已經是第五代信徒了，這份信仰在我們家也有六十多年之久，真的很不容易，感謝神讓我們那麼早就認識主耶穌，希望這份信仰能夠繼續傳承下去，哈利路亞，阿們。



## 學員-柯主矜

我們家信主到目前為止，已經有四代之久了，在我還沒出生前，我的阿嬤原本就信主，所以常常禱告求主讓阿公也能來信主。有一次阿嬤跟阿公出門要上班時，在路上發生了嚴重車禍，送去醫院檢查後，阿嬤的腳受了重傷，需要動手術才行，阿公只好簽了手術同意書。手術進行時，阿公他們在手術房外面等著，那裡能直接看到阿嬤的腳被醫治的過程，開刀的畫面很是恐怖。後來阿嬤的腳雖然有比較好，但是阿嬤仍然不斷地禱告，求主醫治她的腳能趕快康復，以及最重要的是，希望阿公能一起來信主。

後來全家信主的主要原因，是因為叔叔的關係。有一天我的叔叔被魔鬼做工，大家都很擔心，阿嬤也持續地禱告。叔叔當時的頭腦是不清醒的，會自己去撞牆、大叫、抓狂……等等，所以每天都需要有一、兩個人

陪在他身邊照顧；而教會的傳道、長執、社青的弟兄姊妹都有來家裡關心，傳道也有幫他按手，但是仍然沒有起色。

有一次叔叔拿著菜刀說要點名，當時阿嬤、爸爸、媽媽、姑姑害怕叔叔會對還是小嬰兒的姊姊造成傷害，所以趕緊抱著姊姊去鄰居家。當叔叔點名點到我的姊姊時，他就問了姊姊的名字說：「柯主靜

呢？」為了不讓叔叔更激動，只好將姊姊抱回家裡，這時，全家只剩下我的阿公還沒有進來，爸爸就趕快叫阿公進來點名。但阿公一直不進來，到最後，爸爸跟阿公說，再不進去叔叔就要發狂了，阿公只好進到家裡。神奇的事情發生了，阿公一進來叔叔立刻就好了，真是感謝主！

當時傳道有說，如果阿公願意相信、願意進來的話，就代表他完全信主了。因此，經過這次事件之後，阿公也真實體驗到神的存在與力量，讓阿公完全的順服，跟著我們歸入主的名下，感謝主！

## 學員-黃于柔

我們家會信主的原因，是因為曾祖父在打仗的時候受傷，去彰基醫院看診時，被診斷已無藥可治，但有一位醫生告訴曾祖父說：「信耶穌就會好。」曾祖父聽了醫生的建議，就這樣信了耶穌。

曾祖父在27、28歲時就過世了，那時我的阿公還在曾祖母的腹中。阿公出生後，就跟兩位姑婆、伯公和曾祖母，五個人一起生活，直到阿公婚後有了自己的家庭。

而我的媽媽出生在基督教家庭裡，從小就信主，所以我很慶幸在自己出生後就能成為主的小羊，在主的保護下，讓我能安心的長大並快樂的過生活，也因為這樣，讓我有美好的家庭和親朋好友，與他們共同有著開心的回憶。



不過難免會有一些不好的回憶，在我三、四歲的時候，那天我們全家出去玩，當時我在車上睡著了，爸爸媽媽先載姊姊回家後就去公司了。結果當我醒過來時，發現爸爸媽媽都不見了，我很緊張，只想著要趕緊衝下車去找他們。幸好主耶穌在這時救了我，派一位阿姨幫助我，讓我能順利回家，我心裡非常感謝主。

### 學員-楊訢謐

我們一家信主是從阿祖那一代開始。有一次阿祖生了一場大病，然而感謝主耶穌的恩典，那時有人傳福音給家族中的長輩，長輩們相信並受洗了，之後阿祖的病也得到了主耶穌的醫治，主耶穌的恩典真的很奇妙。

在我還很小的時候，生了場大病，是支氣管發炎，住院時，家人請了許多弟兄姊妹幫忙代禱，很感謝主，過沒有幾天，我的病就好了。神雖然給我們很多磨練，但也讓我們再一次的相信神的大能，「主的恩典真是多」，這句話讓我深深感受到神對我們的愛是何等的大。

因為爸爸的職業是養牛，去教會的時間比較少，但是感謝神的帶領，後來爸爸去教會聽道理的時間變多了，伯伯也會幫忙爸爸一起照顧牛。雖然伯伯不常去教會，但是我會繼續禱告，希望神能帶領伯伯來到教會，一起聚會敬拜神。

願一切的榮耀歸給真神，哈利路亞，阿們。

### 學員-顏吳優

我們家會信真耶穌教會，是因為我的外公生病而來信主的。以前外公是長老教會的信徒，後來他得了鼻咽癌，病情已經很嚴重了，所以他就去台北的醫院就診。當時有一位真耶穌教會的人來傳福音，外公聽完就開始去了解，後來就因為這樣信主了，我們全家也因此都歸入真耶穌教會。

感謝主，讓我們家能認識祂，在我們遇到困難的時候，主都會幫助我們度過、帶領我們，也很感謝神讓我在五年級的時候，得到了寶貴的聖靈。

### 學員-黃恩悅

哈利路亞，奉主耶穌聖名分享我的信仰尋根：

我的名字叫黃恩悅，是個女生，目前升上國小六年級。我從小就受洗了，從曾曾祖父到我這一代，已經是第五代了。第一代曾曾祖父叫黃強，第二代曾祖父叫黃並，擔任過教會執事，第三代就是我最親愛的爺爺黃俊山老師，第四代就是我喜歡的爸爸黃瑤



昌老師，目前擔任教會資訊股的事工，第五代就是我。

希望在神的恩典照顧下，能快快樂樂、平平安安的長大，做一個懂事又明瞭神道理的小羊。

我的分享到此，願一切榮耀都歸給天上的真神！

### 學員-鄭宇恩

哈利路亞，奉主耶穌聖名分享我的信仰尋根：

我們家信主是從外婆開始的，是姨婆介紹外婆認識真神，而後神的恩典感動了外婆。外婆信主時已有四個兒女（媽媽、大阿姨、舅舅、小阿姨），當時子女們都還未受洗。外婆在堅立自己的信仰後，也開始慢慢引導子女們來認識真神，帶領子女來教會聆聽道理、上宗教教育課程，讓子女們也有機會體驗神的大能。

媽媽是一直到婚後懷有我七個月的時候，神的恩典感動了媽媽，讓媽媽決定受洗歸入主的名下，因為媽媽說，我是她向神求來的孩子，神垂聽了媽媽的禱告，應許了媽媽的所求。

媽媽現在也為堅立我和妹妹們的信仰，不辭辛勞的，即使再忙也會載我們三兄妹來參加聚會，上宗教教育課程。求主耶穌繼續帶領我們一家人的信仰路程。

記得有一次，在我還很小的時候，我和表哥因為互搶玩具車，誰也不讓誰，表哥就突然很大力的推我，我便從二樓一路往一樓的客廳摔下去。當時外婆見我頭破血流，急忙把我送往醫院就診。因為摔到頭部，所以需要做縫合手術，爸爸、媽媽及教會的弟兄姊妹們就幫忙代禱。

很感謝慈愛真神的看顧保守，垂聽爸爸、媽媽和教會弟兄姊妹們的禱告，讓我的頭部僅受到些許的撕裂傷，也未傷及眼睛。至今，頭部仍可見有一道明顯的疤痕。

我的分享到此，願一切榮耀都歸給天上的真神！阿們。

